

Вынесен обвинительный приговор в отношении жителя ст. Налейка, обвиняемого в публичном оскорблении и применении насилия в отношении сотрудника полиции.

Новоспасский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя района. Он признан виновным в совершении преступлений по ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Установлено, в марте 2023 года 60-летний житель ст. Налейка находясь в ГУЗ «Кузоватовская районная больница» высказывал в адрес участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Барышский» оскорбительные слова и выражения, унижающие честь и достоинство, после чего нанес данному сотруднику полиции, находившемуся в форменном обмундировании, удар в области головы.

На основании представленных прокуратурой Кузоватовского района Ульяновской области доказательств Т. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319, ч. 1 ст. 318 УК РФ и приговорен к наказанию в виде штрафа в размере 35000 рублей.